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ENCUENTRO DE SEDES DEL APFA 

BAZA 2012-2013 

 

Todas las sedes 
 

La presente información recoge los datos de la evaluación realizada  para el Encuentro de Baza, 

y hace referencia al funcionamiento, del Aula Permanente de Formación Abierta, en todas las 

sedes.  

 

I - MOTIVACIÓN 

 

Los motivos fundamentales por los que estoy matriculado/a en el Programa Universitario del 

Aula Permanente de Formación Abierta (APFA) son: 

 

 Actividad cultural muy buena. 

 Actividad intelectual y física. 

 Actualizar conocimientos. 

 Actualizar mi formación y conocimiento sobre las distintas materias y ampliación de 

relaciones sociales. 

 Actualizar, ampliar conocimientos, mejorar calidad de vida. 

 Amistad, convivencias y conocimiento. 

 Aprender y ocupar tiempo. 

 Aprender, autoestima, amistades, calidad de vida, etc. 

 Mantener la mente y el cuerpo activamente. 

 

 

II - SOBRE EL SISTEMA 

 

El aprendizaje en el Aula me ha aportado una mejor calidad de vida: 

a) Física (salud): SÍ - 91% 

b) Psicológica: SÍ – 97% 

c) Social (relación con otras personas, voluntariado, etc.): SÍ – 97,4% 

 

En relación con la metodología seguida en el APFA: 

a) He aprendido a trabajar de forma más autónoma: SÍ – 83,4%  

b) Me siento más protagonista de mi aprendizaje: SÍ –91,6% 

c) Percibo mi comportamiento de forma diferente a los atribuidos a personas de mi 

edad: SÍ – 79% 

d) Las clases siguen un modelo tradicional: SÍ – 80,9% 

e) Utilizo otros medios para mi formación: biblioteca, internet, etc.  SÍ – 72,6 

f) La información y la actuación del profesor es motivadora: SÍ – 98,7% 

g) Los contenidos del programa son atractivos, interesantes y útiles: SÍ – 99,6%  

h)  En el curso actual las asignaturas que más me han interesado, han referido a: 

Humanidades y Ciencias Sociales: 72,9%  

Ciencias de la Tierra y el Medio Ambiente: 51 % 

Ciencias Jurídicas y Economía: 28,3% 

Ciencias Biosanitarias: 45,4% 

Ciencias Tecnológicas: 28,6% 

Otras como: ______________ 

i) La forma de evaluación es adecuada: SÍ – 95,5% 

j) Soy consciente de la importancia de mi asistencia y participación en clase: SÍ – 
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96,1% 

 

Administrativamente: 

 

a) El acceso al APFA y la matriculación son complicados: NO – 90,9% 

 En qué: Los que han contestado que no: 

 Debería poder hacerse por internet. 

 En las fechas muy pocos días y a veces coincide con vacaciones. 

 Exceso de papeleo. 

 La matriculación es desastrosa. 

 No hay todo tipo de facilidades. 

 No son complicados porque tenemos a Paco que mil gracias. 

 Periodo de matriculación corto. 

 Son demasiado rígidos. 

 Son mínimos en relación al beneficio que se ofrece. 

b) Soy consciente del coste, del servicio público que ofrece la Universidad: SÍ – 98,2% 

 

III – FUTURO, Y PROPUESTAS DE PROYECTOS 

 

5.- Exprese lo que desea para su futuro en el APFA:  

 

 Ver en las sedes. 

 

6.- ¿Qué proyectos propondría usted para la mejora del APFA: 

 

 Ver en las sedes 

 

IV- EVALUACIÓN GLOBAL 

 

Puntúe de 0 a 10 (aparece la media) los siguientes aspectos: 

a) La Asociación de Alumnos: 8,05 

   b) Profesores: 9,13 

 c) Administración: 8,53 

 d) Alumnado: 8,32 

 e) Material y medios de que dispone el APFA: 7,69 

 

Evaluación global de todo el Programa del APFA (de 0 a 10): 8,64 

  

 

ENCUENTRO DE SEDES DEL APFA 

BAZA 2012-2013 

 

BAZA 
 

La presente información recoge los datos de la evaluación realizada para el Encuentro de Baza, 

y hace referencia al funcionamiento, del Aula Permanente de Formación Abierta, en Baza.  

 

I - MOTIVACIÓN 

 

Los motivos fundamentales por los que estoy matriculado/a en el Programa Universitario del 

Aula Permanente de Formación Abierta (APFA) son: 

 Aprender y relacionarse: 100% 
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II - SOBRE EL SISTEMA 

 

El aprendizaje en el Aula me ha aportado una mejor calidad de vida: 

a) Física (salud): SÍ –93,8% 

b) Psicológica: SÍ – 100% 

c) Social (relación con otras personas, voluntariado, etc.): SÍ –100% 

 

En relación con la metodología seguida en el APFA: 

a) He aprendido a trabajar de forma más autónoma: SÍ – 92,5%  

b) Me siento más protagonista de mi aprendizaje: SÍ –96,2% 

c) Percibo mi comportamiento de forma diferente a los atribuidos a personas de mi 

edad: SÍ – 77,6% 

d) Las clases siguen un modelo tradicional: SÍ – 86,3% 

e) Utilizo otros medios para mi formación: biblioteca, internet, etc.  SÍ – 66,7% 

f) La información y la actuación del profesor es motivadora: SÍ – 100% 

g) Los contenidos del programa son atractivos, interesantes y útiles: SÍ – 100%  

h)  En el curso actual las asignaturas que más me han interesado, han referido a: 

Humanidades y Ciencias Sociales: 83,3%  

Ciencias de la Tierra y el Medio Ambiente: 42,6% 

Ciencias Jurídicas y Economía: 13% 

Ciencias Biosanitarias: 70,4% 

Ciencias Tecnológicas: 13% 

Otras como: ______________ 

i) La forma de evaluación es adecuada: SÍ – 98% 

j) Soy consciente de la importancia de mi asistencia y participación en clase: SÍ – 98% 

 

Administrativamente: 

 

a) El acceso al APFA y la matriculación son complicados: NO – 96,2% 

 En qué:__________________ 

b) Soy consciente del coste, del servicio público que ofrece la Universidad: SÍ – 94,4% 

 

 

III – FUTURO, Y PROPUESTAS DE PROYECTOS 

 

5.- Exprese lo que desea para su futuro en el APFA:  

 

 Seguir en el Aula:88,9% 

 Temario y profesores nuevos, más conferencias, etc. 11% 

 

6.- ¿Qué proyectos propondría usted para la mejora del APFA: 

 

 Ver (1)  

 

IV- EVALUACIÓN GLOBAL 

 

Puntúe de 0 a 10 (aparece la media) los siguientes aspectos: 

b) La Asociación de Alumnos: 8,78 

 b) Profesores: 9,47 

 c) Administración:9,08 

 d) Alumnado: 8,60 
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 e) Material y medios de que dispone el APFA: 8,76 

 

Evaluación global de todo el Programa del APFA (de 0 a 10): 9,12 

  

(1) 
 

 Asignaturas complementarias muy breves. 

 Continuar igual. 

 Cualquier idea beneficiosa. 

 Más cooperación entre alumnos. 

 Más participación del alumnado. 

 Más salidas e implicación de los alumnos. 

 Posibilidad de repetir asignaturas. 

 Que no aumente el coste económico. 

 

CEUTA 
 

La presente información recoge los datos de la evaluación realizada para el Encuentro de Baza, 

y hace referencia al funcionamiento, del Aula Permanente de Formación Abierta, en Ceuta.  

 

I - MOTIVACIÓN 

 

Los motivos fundamentales por los que estoy matriculado/a en el Programa Universitario del 

Aula Permanente de Formación Abierta (APFA) son: 

 

 Amistad y aprendizaje:94% 

 Actividad intelectual y física: 6% 

 

II - SOBRE EL SISTEMA 

 

El aprendizaje en el Aula me ha aportado una mejor calidad de vida: 

a) Física (salud): SÍ – 83,9% 

b) Psicológica: SÍ –96% 

c) Social (relación con otras personas, voluntariado, etc.): SÍ – 100% 

 

En relación con la metodología seguida en el APFA: 

a) He aprendido a trabajar de forma más autónoma: SÍ – 83,9%  

b) Me siento más protagonista de mi aprendizaje: SÍ – 90% 

c) Percibo mi comportamiento de forma diferente a los atribuidos a personas de mi 

edad: SÍ – 84,4% 

d) Las clases siguen un modelo tradicional: SÍ – 64,5% 

e) Utilizo otros medios para mi formación: biblioteca, internet, etc.  SÍ – 56,7 

f) La información y la actuación del profesor es motivadora: SÍ – 100% 

g) Los contenidos del programa son atractivos, interesantes y útiles: SÍ – 100%  

h)  En el curso actual las asignaturas que más me han interesado, han referido a: 

Humanidades y Ciencias Sociales: 66,7% 

Ciencias de la Tierra y el Medio Ambiente: 63,6% 

Ciencias Jurídicas y Economía: 48,5% 

Ciencias Biosanitarias: 31,3% 

Ciencias Tecnológicas:28,1% 

Otras como: ______________ 

i) La forma de evaluación es adecuada: SÍ – 90% 
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j) Soy consciente de la importancia de mi asistencia y participación en clase: SÍ – 

90,3% 

 

Administrativamente: 

 

a) El acceso al APFA y la matriculación son complicados: NO – 90,6% 

 En qué:__________________ 

b) Soy consciente del coste, del servicio público que ofrece la Universidad: SÍ – 81,8% 

 

III – FUTURO, Y PROPUESTAS DE PROYECTOS 

 

5.- Exprese lo que desea para su futuro en el APFA:  

 

 Seguir en el Aula:94% 

 Integración mayor en la Universidad: 3% 

 Actualización del Programa: 3% 

 

6.- ¿Qué proyectos propondría usted para la mejora del APFA: 

 

 Expresiones variadas (1) 

 

IV- EVALUACIÓN GLOBAL 

 

Puntúe de 0 a 10 (aparece la media) los siguientes aspectos: 

c) La Asociación de Alumnos: 9,07 

d) Profesores:9,23 

 c) Administración: 8,41 

 d) Alumnado: 8,81 

 e) Material y medios de que dispone el APFA: 7 

 

Evaluación global de todo el Programa del APFA (de 0 a 10): 8,77 
  

(1)  

 Continuar asistiendo. 

 Continuidad 

 Creo que estupenda y si sigue así estaremos muy contentos 

 Deseo continuar como hasta ahora. 

 En las sedes, por sus características sería conveniente diseñar un programa específico y 

atractivo que diera continuidad e inserción en la Universidad a aquellos alumnos 

graduados que lo deseen. 

 Forma de enseñar de los profesores. 

 Integrarnos más en la universidad. 

 La actualización del programa universitario acorde con los tiempos actuales. 

 Lo que mejor crean. 

 Me gusta como está. 

 Me parece todo bien y por tanto que continúe como hasta ahora. 

 Mejorar mi comprensión, conocimientos y autoestima. 

 No necesito ningún cambio. 

 Que continúe funcionando como hasta ahora. 

 Que se mantenga a este nivel. 

 Que se mantengan los niveles actuales en materias y profesorado, pero con más 
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diversidad en los temas que se imparten. 

 Que siga funcionando tan magníficamente como hasta ahora. 

 Que siga igual. 
 Siendo mayor no puedo opinar par el futuro espero que todo vaya mejor 

 

GRANADA 
 

La presente información recoge los datos de la evaluación realizada  para el Encuentro de Baza, 

y hace referencia al funcionamiento, del Aula Permanente de Formación Abierta, en Granada.  

 

I - MOTIVACIÓN 

 

Los motivos fundamentales por los que estoy matriculado/a en el Programa Universitario del 

Aula Permanente de Formación Abierta (APFA) son: 

 

 Amistad y aprendizaje: 97% 

 Mantenerse activo mentalmente: 3% 

 

II - SOBRE EL SISTEMA 

 

El aprendizaje en el Aula me ha aportado una mejor calidad de vida: 

a) Física (salud): SÍ – 91,7% 

b) Psicológica: SÍ – 93,3% 

c) Social (relación con otras personas, voluntariado, etc.): SÍ – 95,5% 

 

En relación con la metodología seguida en el APFA: 

a) He aprendido a trabajar de forma más autónoma: SÍ – 73,4%  

b) Me siento más protagonista de mi aprendizaje: SÍ –86,5% 

c) Percibo mi comportamiento de forma diferente a los atribuidos a personas de mi 

edad: SÍ – 77,2% 

d) Las clases siguen un modelo tradicional: SÍ – 79,8% 

e) Utilizo otros medios para mi formación: biblioteca, internet, etc.  SÍ – 87,9 

f) La información y la actuación del profesor es motivadora: SÍ – 97,8% 

g) Los contenidos del programa son atractivos, interesantes y útiles: SÍ – 98,9%  

h)  En el curso actual las asignaturas que más me han interesado, han referido a: 

Humanidades y Ciencias Sociales: 76%  

Ciencias de la Tierra y el Medio Ambiente: 41,7% 

Ciencias Jurídicas y Economía: 33,3% 

Ciencias Biosanitarias: 47,9% 

Ciencias Tecnológicas: 42,7% 

Otras como: ______________ 

i) La forma de evaluación es adecuada: SÍ – 95,4% 

j) Soy consciente de la importancia de mi asistencia y participación en clase: SÍ – 

95,2% 

 

Administrativamente: 

 

a) El acceso al APFA y la matriculación son complicados: NO – 90% 

 En qué:__________________ 

b) Soy consciente del coste, del servicio público que ofrece la Universidad: SÍ – 97,5% 
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III – FUTURO, Y PROPUESTAS DE PROYECTOS 

 

5.- Exprese lo que desea para su futuro en el APFA:  

 

 Ver (1) 

 

6.- ¿Qué proyectos propondría usted para la mejora del APFA: 

 

 Ver (2)) 

 

IV- EVALUACIÓN GLOBAL 

 

Puntúe de 0 a 10 (aparece la media) los siguientes aspectos: 

e) La Asociación de Alumnos: 7,34 

 b) Profesores: 8,82 

 c) Administración: 7,97 

 d) Alumnado: 7,90 

 e) Material y medios de que dispone el APFA: 7,06 

 

Evaluación global de todo el Programa del APFA (de 0 a 10): 8,27 

  

(1) 

 Actividades monográficas con interés general (consultando a alumnado). 

 Ampliar estudios. 

 Contacto con la ciencia, tecnología, con investigadores y con otros alumnos. 

 Continuemos asistiendo a los diferentes centros y conseguir realizar todas las 

asignaturas opcionales. Propongo que los seminarios se realicen sobre temas más 

actuales. 

 Continuidad sin repetir contenidos en el 2º ciclo. 

 Continuidad, que se profundice en el contenido de asignaturas y que se oferten otras 

nuevas. 

 Debería haber taller de Filosofía. 

 Desearía más puntualidad y más respeto por los alumnos. 

 Diese el titulo por participación de asistencia a clase. 

 En el 2º ciclo 3 horas seguidas son muchas horas y los bancos son muy duros. Sería 

mejor tener 2 menos en música y que las banquetas sean más cómodas. 

 Espero que estas clases continúen durante muchos años. 

 Evitar a toda costa su desaparición. 

 Incluir informática en matriculación. 

 Intercambiar con alumnos jóvenes, nos enriquece a los mayores. 

 Más asignaturas de los seminarios. 

 Más elasticidad en las fechas de presentación de los trabajos. 

 Más profundidad en algunos temas. 

 Más variedad en los seminarios. 

 Me parece bien como está. 

 Nuevas materias con contenidos atrayentes. 

 Que en las clases no se repitan los temas en años consecutivos (ejemplo en Derecho o 

ciencias jurídicas). 

 Que permanezca siempre, como fruto del derecho permanente a la educación. 

 Que se complete con alguna visita relacionada con temas de seminarios. 

 Seguir adquiriendo conocimientos y ser participativa. 

 Seguir aumentando el número de asignaturas para tener oportunidad de adquirir mas 
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conocimientos. 

 

(2) 

 

 Asistencia a congresos científicos literarios, de actualidad política y económica. 

 Buenos dispositivos, más potencial. 

 Clases teóricas y prácticas. 

 Con tal de que no desaparezca con los recortes, me conformo. 

 Creo que esta muy bien estructurada. 

 El horario de las clases podría ser de 17 a 19. 

 Formación de grupos para investigación, trabajos y acceso a laboratorios. 

 Incluir informática y más deporte. 

 Las clases de 6,30 a 8 no deberían de existir. No se queda la gente. 

 Las clases de los seminarios sean de una hora y no de hora y media. 

 Mas disciplina, mas respeto al profesor. 

 Más espacios en las clases. 

 Más participación del alumnado. 

 Más viajes y excursiones culturales. 

 Mayor control de asistencia de personas no matriculadas. 

 Me gustaría que incluyera una asignatura relacionada con "La Alhambra", a ser posible 

troncal. 

 Pienso que está muy bien estructurado. 

 Realización de algún trabajo en equipo. 

 Realizar más actividades fuera de los recintos universitarios, potenciando los que se 

puedan desarrollar en empresas, visitas, etc. 

 Somos mayores, pero no todos nos portamos como tal, a quien no le interese que se 

salga. 
 Temas prácticos y más participativos. 

 Tener un sitio siempre para nosotros, que no tengamos clases en v. 

 

GUADIX 
 

La presente información recoge los datos de la evaluación realizada  para el Encuentro de Baza, 

y hace referencia al funcionamiento, del Aula Permanente de Formación Abierta, en Guadix.  

 

I - MOTIVACIÓN 

 

Los motivos fundamentales por los que estoy matriculado/a en el Programa Universitario del 

Aula Permanente de Formación Abierta (APFA) son: 

 Distracción:4% 

 Amistad y aprendizaje:96% 

 

II - SOBRE EL SISTEMA 

 

El aprendizaje en el Aula me ha aportado una mejor calidad de vida: 

a) Física (salud): SÍ – 88% 

b) Psicológica: SÍ – 86,7% 

c) Social (relación con otras personas, voluntariado, etc.): SÍ – 95,8% 

 

En relación con la metodología seguida en el APFA: 

a) He aprendido a trabajar de forma más autónoma: SÍ – 88,5%  

b) Me siento más protagonista de mi aprendizaje: SÍ –96,7% 
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c) Percibo mi comportamiento de forma diferente a los atribuidos a personas de mi 

edad: SÍ – 75,9% 

d) Las clases siguen un modelo tradicional: SÍ – 100% 

e) Utilizo otros medios para mi formación: biblioteca, internet, etc.  SÍ – 48,1% 

f) La información y la actuación del profesor es motivadora: SÍ – 96,4% 

g) Los contenidos del programa son atractivos, interesantes y útiles: SÍ –100%  

h)  En el curso actual las asignaturas que más me han interesado, han referido a: 

Humanidades y Ciencias Sociales: 53,3%  

Ciencias de la Tierra y el Medio Ambiente: 50% 

Ciencias Jurídicas y Economía: 83,3% 

Ciencias Biosanitarias: 89,7% 

Ciencias Tecnológicas:82,8% 

Otras como: ______________ 

i) La forma de evaluación es adecuada: SÍ – 95,8% 

j) Soy consciente de la importancia de mi asistencia y participación en clase: SÍ – 100% 

 

Administrativamente: 

 

a) El acceso al APFA y la matriculación son complicados: NO – 92,9% 

 En qué:__________________ 

b) Soy consciente del coste, del servicio público que ofrece la Universidad: SÍ – 92,6% 

 

 

III – FUTURO, Y PROPUESTAS DE PROYECTOS 

 

5.- Exprese lo que desea para su futuro en el APFA:  

 

 Ver (1) 

 

6.- ¿Qué proyectos propondría usted para la mejora del APFA: 

 

 Ver (2) 

 

IV- EVALUACIÓN GLOBAL 

 

Puntúe de 0 a 10 (aparece la media) los siguientes aspectos: 

f) La Asociación de Alumnos: 7,32           

 b) Profesores: 9,33 

 c) Administración: 9,23 

 d) Alumnado: 8,19 

 e) Material y medios de que dispone el APFA: 7,79 

 

Evaluación global de todo el Programa del APFA (de 0 a 10): 8,61 

  

(1) 

 

 Conocimientos sobre: ciencias de la comunicación, literatura y cine. 

 Disponer de más dinero para poder hacer más cosas. 

 Más participación y mejor pedagogía a la hora de impartir las clases. 

 Que continúe el Aula. 

 Que las clases sean mas amenas para que los alumnos no se aburran. 

 Que no se acabe pues es muy interesante. 
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 Sería interesante la música y la danza. 

 

(2) 

  

 Algún viajecillo cultural (referente a la asignatura) y explicaciones sobre ella en directo. 

 Lo dejo a la elección del profesorado. 

 Más días a la semana. 

 Menos asignaturas pero más duración de cada una de ellas. 

 No tengo ninguno porque estoy bien con lo que aporta calidad de vida. 

 Que no sigan recordándome la educación para nosotros es calidad de vida. 

 Temas que a la mayoría nos interesan y mas interactividad 

 

MOTRIL 
 

La presente información recoge los datos de la evaluación realizada  para el Encuentro de Baza, 

y hace referencia al funcionamiento, del Aula Permanente de Formación Abierta, en Motril.  

 

I - MOTIVACIÓN 

 

Los motivos fundamentales por los que estoy matriculado/a en el Programa Universitario del 

Aula Permanente de Formación Abierta (APFA) son: 

 

 Amistad, aprendizaje y cultura:95% 

 Distraerme: 15% 

 

II - SOBRE EL SISTEMA 

 

El aprendizaje en el Aula me ha aportado una mejor calidad de vida: 

a) Física (salud): SÍ – 90% 

b) Psicológica: SÍ – 100% 

c) Social (relación con otras personas, voluntariado, etc.): SÍ – 90,9% 

 

En relación con la metodología seguida en el APFA: 

a) He aprendido a trabajar de forma más autónoma: SÍ – 70%  

b) Me siento más protagonista de mi aprendizaje: SÍ – 90,9% 

c) Percibo mi comportamiento de forma diferente a los atribuidos a personas de mi 

edad: SÍ – 92,3% 

d) Las clases siguen un modelo tradicional: SÍ – 90,9% 

e) Utilizo otros medios para mi formación: biblioteca, internet, etc.  SÍ – 54,5 

f) La información y la actuación del profesor es motivadora: SÍ – 100% 

g) Los contenidos del programa son atractivos, interesantes y útiles: SÍ – 100%  

h)  En el curso actual las asignaturas que más me han interesado, han referido a: 

Humanidades y Ciencias Sociales: 61,5%  

Ciencias de la Tierra y el Medio Ambiente: 84,6% 

Ciencias Jurídicas y Economía: 30,8% 

Ciencias Biosanitarias: 30,8% 

Ciencias Tecnológicas: 38,5% 

Otras como: ______________ 

i) La forma de evaluación es adecuada: SÍ – 87,5% 

j) Soy consciente de la importancia de mi asistencia y participación en clase: SÍ – 

92,3% 
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Administrativamente: 

 

a) El acceso al APFA y la matriculación son complicados: NO – 100% 

 En qué:__________________ 

b) Soy consciente del coste, del servicio público que ofrece la Universidad: SÍ –100% 

 

 

III – FUTURO, Y PROPUESTAS DE PROYECTOS 

 

5.- Exprese lo que desea para su futuro en el APFA:  

 

 Ver (1) 

 

6.- ¿Qué proyectos propondría usted para la mejora del APFA: 

 

 Ver (2) 

 

IV- EVALUACIÓN GLOBAL 

 

Puntúe de 0 a 10 (aparece la media) los siguientes aspectos: 

g) La Asociación de Alumnos: 7,45              

 b) Profesores: 8,46 

 c) Administración: 7,30 

 d) Alumnado: 7,45 

 e) Material y medios de que dispone el APFA: 6,20 

 

Evaluación global de todo el Programa del APFA (de 0 a 10): 7,46 

  

(1) 

 

 Ampliar las ciencias jurídicas, tan interesantes en estos tiempos que vivimos, ampliar la 

Historia del Arte. 

 El funcionamiento es bueno. 

 Hacer llegar más información al público para mejorar el número de matriculados y 

poder realizar más actividades. 

 Más información al público. 

 Mayor número de alumnos y clases prácticas, como visitas a laboratorios, museos, etc. 

 Que a pesar de la disminución de alumnos matriculados, no desaparezca. 

 Que continúe. 

 

(2) 

 

 Ampliar los conocimientos en el campo de la Teología y las distintas corrientes de la 

Iglesia. 

 Asignaturas como historia, literatura, etc. 

 Clases más participativas. 

 Clases para convivir con los demás. 

 Implicar al alumno y no ser solo oyentes. 

 Nuevos conocimientos "en situ" de arte e historia. 

 Propaganda, difusión. 

 Una programación que participe más el alumnado. 

 Una sede que esté más "a mano" para personas con problemas de movilidad 
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MELILLA 
 

La presente información recoge los datos de la evaluación realizada  para el Encuentro de Baza, 

y hace referencia al funcionamiento, del Aula Permanente de Formación Abierta, en Melilla.  

 

I - MOTIVACIÓN 

 

Los motivos fundamentales por los que estoy matriculado/a en el Programa Universitario del 

Aula Permanente de Formación Abierta (APFA) son: 

 

 Amistad,  aprendizaje y cultura:96% 

 Como necesidad vital: 4% 

 

II - SOBRE EL SISTEMA 

 

El aprendizaje en el Aula me ha aportado una mejor calidad de vida: 

a) Física (salud): SÍ – 95,8% 

b) Psicológica: SÍ – 100% 

c) Social (relación con otras personas, voluntariado, etc.): SÍ – 100% 

 

En relación con la metodología seguida en el APFA: 

a) He aprendido a trabajar de forma más autónoma: SÍ – 95,8%  

b) Me siento más protagonista de mi aprendizaje: SÍ – 96% 

c) Percibo mi comportamiento de forma diferente a los atribuidos a personas de mi 

edad: SÍ – 78,3% 

d) Las clases siguen un modelo tradicional: SÍ – 68% 

e) Utilizo otros medios para mi formación: biblioteca, internet, etc.  SÍ –83,3% 

f) La información y la actuación del profesor es motivadora: SÍ – 100% 

g) Los contenidos del programa son atractivos, interesantes y útiles: SÍ – 100%  

h)  En el curso actual las asignaturas que más me han interesado, han referido a: 

Humanidades y Ciencias Sociales: 84%  

Ciencias de la Tierra y el Medio Ambiente: 72% 

Ciencias Jurídicas y Economía: 28% 

Ciencias Biosanitarias: 48% 

Ciencias Tecnológicas: 16,7% 

Otras como: ______________ 

i) La forma de evaluación es adecuada: SÍ – 100% 

j) Soy consciente de la importancia de mi asistencia y participación en clase: SÍ – 100% 

 

Administrativamente: 

 

a) El acceso al APFA y la matriculación son complicados: NO – 76% 

 En qué:__________________ 

b) Soy consciente del coste, del servicio público que ofrece la Universidad: SÍ – 100% 

 

 

III – FUTURO, Y PROPUESTAS DE PROYECTOS 

 

5.- Exprese lo que desea para su futuro en el APFA:  
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 Ver (1) 

 

6.- ¿Qué proyectos propondría usted para la mejora del APFA: 

 

 Ver (2) 

 

IV- EVALUACIÓN GLOBAL 

 

Puntúe de 0 a 10 (aparece la media) los siguientes aspectos: 

h) La Asociación de Alumnos: (No hay y no puntúan)         

 b) Profesores: 9,77 

 c) Administración: 9,69 

 d) Alumnado: 9,13 

 e) Material y medios de que dispone el APFA: 8,53 

 

Evaluación global de todo el Programa del APFA (de 0 a 10): 9,62 

  

Ver (1) 

 

 Continuar asistiendo para mejorar mi formación. 

 Creo que también a final de curso podríamos dialogar sobre volver a otras asignaturas 

que hace tiempo que no damos como Derecho, periodismo y religiones, etc. 

 Que siga adelante y nos dé motivaciones para no dejar de hacerlo. 

 Que siga igual. 

 Todos los años cambian.  

 

(2) 

 

 Que nos done la Universidad el aula magna que no se utiliza para las clases de mayores. 

 Todo es mejorable. 

 Todo está bien. 

 Volver a traer asignaturas de antes que tuvieron mucho éxito, y sin embargo 

últimamente son un poco repetidas. 

 
 

 


